

報道機関各位

発信日	令和7年7月10日	担当者名	井上 稔
担当課	総合政策課	電話番号	0942-85-3511

鳥栖市初の「地域おこし協力隊」が(株)サガン・ドリームスに着任! まちの魅力を発信し、鳥栖市を共に盛り上げます!

事業内容

関連サイト

鳥栖市では初となる「地域おこし協力隊」の委嘱式を行います。隊員は株式会社サガン・ドリームスに所属し、プロスポーツチームと地域の結びつきをより一層強めるための様々な活動を行いながら、鳥栖市の活性化に取り組みます。

- 1. 鳥栖市地域おこし協力隊委嘱状交付式
 - ●日 時 令和7年7月15日(火)13時30分~
 - ●場 所 鳥栖市役所2階 特別会議室
 - ●内 容 市長から地域おこし協力隊へ委嘱状の交付を行います
 - ●委嘱を受ける隊員

(株)サガン・ドリームス 社会連携部増子 麻記 (ましこ まき) 隊員

2. 地域おこし協力隊制度の概要

三大都市圏等の都市地域から地方へ移住した方を、地方公共団体が「地域おこし協力隊員」として委嘱。隊員は一定期間を地域に居住しながら、地域の活性化に繋がる活動を行うことで、その地域への定住・定着だけでなく地域力の維持・強化を図る取り組み。

添付資料	式次第、	配布資料	「鳥栖市地域おこし協力隊の着任について	(プロスポーツ分野)

鳥栖市投げ込み資料【別紙】

鳥栖市地域おこし協力隊の着任について(プロスポーツ分野)

鳥栖市政策部総合政策課

1. 地域おこし協力隊とは

三大都市圏等の都市地域から地方へ移住した者に、地方公共団体が「地域おこし協力隊員」を委嘱。 隊員は一定期間(最長3年間)地域に居住しながら、与えられたミッションに応じて地域活性化に繋 がる活動を行うことで、定住・定着だけでなく地域力の維持や強化を図る取り組みです。

本市では、令和7年4月より、プロスポーツ分野及び文化芸術分野で地域おこし協力の募集・審査を 行い、増子麻記さんを鳥栖市初の隊員として委嘱することを決定しました。

本隊員は、企業受入型の地域おこし協力隊として、株式会社サガン・ドリームスに所属したうえで、 プロスポーツを通じてまちの魅力を発信し、鳥栖市を共に盛り上げるための活動を行います。

2. 隊員の紹介

氏 名: 増子 麻記(ましこ まき)

前住所 : 東京都江戸川区

前 職:企画・広報

着任日 : 令和7年7月15日

委嘱期間: 令和7年7月15日~令和8年3月31日 ※3年を越えない範囲で延長可能

3. 活動を予定している内容

ホームゲームの更なる活性化や、「プロサッカーチームがあるまち」鳥栖市の魅力発信を通した交流 人口の拡大を目的として、以下のような業務に取組みます。

- (1) 鳥栖市及び佐賀県並びに連携協定を締結している自治体との関係維持、強化・発展
- (2) 鳥栖市及び佐賀県並びに連携協定を締結している自治体等との共同事業の企画、実施、収益管理、評価
- (3) 地域団体、教育機関、自治体と連携したイベントの企画、実施、評価